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  Enquete Aulas no 2º semestre de 2020 

Período: 

A pesquisa foi aplicada entre os 
dias 3 e 9 de julho de 2020, pelo 
portal do aluno, para 1082 
usuários cadastrados no 
sistema, acadêmicos da 
graduação. 

341 responderam (31,52% de 
participação). 

 

Objetivo da enquete: 

Verificar a preferência dos 
alunos da graduação no 
formato das aulas remotas do 
2º semestre de 2020, caso a 
situação de distanciamento 
social persista em decorrência 
da pandemia do Covid-19. 

       

      Perfil dos participantes: 

1. Aluno do 9º período da graduação (78 votos) 
22,87% 

2. Aluno do 5º período da graduação (77 votos) 
22,58% 

3. Aluno do 3º período da graduação (68 votos) 
19,94% 

4. Aluno do 1º período da graduação (61 votos) 
17,89% 

5. Aluno do 7º período da graduação (57 votos) 
16,72% 
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    Turma: 

1. D (132 votos) 
38,71% 

2. A (114 votos) 
33,43% 

3. B (95 votos) 
27,86% 
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Resultado: 

 

Para o desenvolvimento das aulas remotas, qual formato você 
prefere para o 2º semestre de 2020? 

1. Aulas ao vivo e aulas gravadas, na proporção atual (280 votos) 
82,11% 

2. Aulas ao vivo e aulas gravadas, em proporção que privilegia as aulas ao vivo 
(32 votos) 
9,38% 

3. Todas as aulas ao vivo (29 votos) 
8,50% 
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Para o desenvolvimento das aulas remotas, qual formato 
você prefere para o 2º semestre de 2020?

Aulas ao vivo e 
aulas gravadas, na 

proporção atual 
82%

Aulas ao vivo e 
aulas gravadas, 
em proporção 

que privilegia as 
aulas ao vivo

9%

Todas as aulas 
ao vivo

9%

Para o desenvolvimento das aulas remotas, qual formato 
você prefere para o 2º semestre de 2020?

Visite o link 
https://www.fdsm.edu.br/afdsm/cpa.php. 

https://www.fdsm.edu.br/afdsm/cpa.php

